

USA už zase burcují k válce jinde a zakázky se jenom hrnou: Korea, a pokračuje Tchaj-wan...

skrytapravda.cz/ze-zahranici/878-usa-uz-zase-burcuji-k-valce-jinde-a-zakazky-se-jenom-hrnou-korea-a-pokracuje-tchaj-wan

Z povolených zdrojů



Americká a jihokorejská armáda zahájily 28. srpna vojenské cvičení, které je jedním z největších za poslední roky. Informovala o tom agentura Reuters, manévry trvaly do 1. září.

1. Severní Korea proti manévřům opakovaně protestuje a označuje je za nácvik invaze.
2. Následovalo několik testů balistických střel dlouhého doletu ze Severní Koreje.
3. Následně rozjely USA a Jižní Korea **další** obrovské cvičení v těchto dnech.

Cvičení, Vigilant Storm, probíhá od 31. října do 4. listopadu a zahrnuje hlavní letecké mise, jako je blízká letecká podpora, obranná protiletecká činnost a nouzové letecké operace, uvedlo americké letectvo v prohlášení.

Cvičení se zúčastní 240 letadel, z nichž 140 bude z Jižní Koreje, včetně jejich stíhaček F-35A Stealth a stíhaček F-15K a KF-16. USA nasadí své stíhačky F-35B, letouny elektronického boje EA-18 a tankery KC-135. Podle amerického letectva nasadilo australské letectvo během společného cvičení také tanker KC-30A pro doplňování paliva ve vzduchu.

Cvičení se poprvé uskutečnilo v roce 2015 pod názvem „Vigilant Ace“. Ale minulá vláda chtěla mír, takže by nákup amerických zbraní poklesl. Nový válečný prezident Yoon Suk-yeol, který nastoupil do úřadu v květnu, se zasazuje o tvrdší postoj vůči Severní Koreji a silnější bezpečnostní závazek USA k obraně země!

A ta severokorejská drzost!

Ta svinská severokorejská vláda si prý dovolila nesouhlasit a klidně cvičí také! Jak je to možné, ptá se západní Evropa a **nové zakázky americkým zbrojařským firmám se stupňují!** A už zase haraší jaderné zbraně v jiné části planety Země: sice nic Severní Korea neoznámila jako "First", ale agesevní ministr války Lee ano:

„**Prioritou by mělo být odstrašení** od použití jaderných zbraní tím, že jim dáme jasně najevo, že pokud se Severní Korea pokusí jaderné zbraně použít, přivedí to konec severokorejského režimu a ten zcela zanikne,“ dodal. Lee uvedl, že Jižní Korea jedná s Washingtonem o rozšíření rozsahu vzájemného sdílení zpravodajských informací, cvičení a využívání amerických vojenských prostředků Jižní Koreou v rámci rozšířené strategie odstrašování.

A Severní Korea dala dnes jasně najevo, že ovce nesou:

Severní Korea podle jihokorejské armády odpálila 23 raket, včetně třech balistických střel krátkého doletu. Jedna dopadla blízko námořní hranice s Jižní Korejí. Stalo se to poté, co Pchjongjang v úterý vyhrožoval Soulu a Spojeným státům kvůli jejich nynějšímu několikadennímu vojenskému cvičení. Soul v reakci na poslední ze

série severokorejských raketových testů vystřelil severně od společné námořní hranice tři rakety vzduch–země. KLRD kromě raket vypálila také přes sto dělostřeleckých střel. Jihokorejský prezident Jun Sok-jol situaci označil za narušení území.

Přece si Severní Korea nemůže dělat stejné, jako my, kvůli vůdci proameričtí z Jižní Koreje:

Za provokace musí zaplatit, zní ze Soulu

Prezident Jun řekl, že jde o „severokorejskou provokaci a územní invazi“. Prezident svolal kvůli palbě, již analytici označují za nejagresivnější za uplynulé roky, bezpečnostní radu a nařídil „rychlou a zásadní reakci, protože Severní Korea musí za své provokace zaplatit“. Jižní Korea také uzavřela několik leteckých koridorů nad Japonským mořem a doporučila leteckým společnostem změnit trasy.

Účastníci schůzky také odsoudili, že Pchjongjang se k provokacím odhodlal v době, kdy Jižní Korea truchlí za oběti tlačeničky během sobotních oslav Halloweenu v Soulu. Zemřelo při ní 156 lidí.

Zajímavé, přitom jihokorejské armádě nevadí pieta za mrtvé, rozjela s USA další cvičení, ale pláče, že Severní Korea dělá totéž.

Mezitím USA posílají jaderný arsenál k Tchaj-wanu a vyhrožují Číně, protože Ukrajina jede na plný plyn...

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)